

Vinařství Jan Cícha, sdružení vinařů VINIBLAT

Název: Vinařství Jan Cícha, sdružení vinařů VINIBLAT

Máte rádi stylové posezení s přáteli v pravé slovácké "búdě"? Chcete se dozvědět něco nového o víně nebo vinařství? Jsme tu pro Vás. Stylový vinný sklep z 18. století slouží k pořádání řízených degustací. Pro menší skupiny (do 15 osob), ale i jednotlivce. Upřednostňujeme individuální přístup k zákazníkovi, všechno záleží na předchozí domluvě.

Podáváme zde krajové speciality moravskou zabíjačku, domácí klobásy, moravské koláčky a další vybrané delikatesy dle Vašeho přání. Ve sklepech jsou k dispozici lahvovaná vína dle aktuální nabídky z našeho vinařství.

Rádi Vám zajistíme i ubytování.

Popis:

Vinařství Jan Cícha se zaměřuje především na výrobu kvalitních přívlastkových vín výhradně z hroznů z vlastních vinic. Z bílých odrůd zejména Ryzlink rýnský, Chardonnay, Rulandské šedé, Sauvignon, Sylvánské zelené, Müller Thurgau a Rulandské bílé, dále rezistentní odrůdy Hibernál, Solaris a Saphira. Z červených vín pak Zweigeltrebe, Modrý Portugal, Svatovavřínecké a Frankovku. Jen v několika málo vinařstvích můžete ochutnat známkové cuveé Blatnický Roháč(R). Mezi ně patří i Vinařství Jan Cícha. Na víno, které je vyváženou kombinací Ryzlinku rýnského, Rulandského bílého a Sylvánského zeleného, vlastní naše firma ochrannou známku.

Všechny naše vinice se nacházejí v obci Blatnice pod Svatým Antonínkem a rozkládají výhradně na slunných jižních a jihozápadních svazích. Naše vinařství v současné době obhospodaruje šest hektarů především mladých vinic v tratích Kamenice, Plachty, Roháče a Nová hora. Celý proces pěstování, sklizně a výroby je pod pečlivým dohledem zkušených sklep mistrů. Většina produkce je lahvována a distribuována do vinoték a vináren po celé České republice.

E-mail: jancicha@viniblat.cz

Web URL: www.viniblat.cz www.onlinevinoteka.cz

Kontaktní osoba: Jan Cícha

Telefon: +420 777 625 414

Adresa: Blatnice pod Svatým Antonínkem 360, 696 71

Poloha: 48°56'52.6824"N 17°27'41.676"E

\$LOGOIMAGE



\$LOGOIMAGE

